
 

 

 

                           
ΘΕΜΑ: Συγχαρητήριο μήνυμα για 1ο Βραβείο του 3ου Γυμνασίου Σερρών στον «Πανελλή-
νιο Διαγωνισμό “200 χρόνια από τον θάνατο του Ιωάννη Βαρβάκη”» 
  

Θα ήθελα να εκφράσω τα θερμά μου συγχαρητήρια στον μαθητή της Α΄ τάξης του 

3ου Γυμνασίου Σερρών, Παρζιάλη Γεώργιο, για τη συμμετοχή και τη διάκρισή του στον 

«Πανελλήνιο Διαγωνισμό “200 χρόνια από τον θάνατο του Ιωάννη Βαρβάκη”», όπου απέ-

σπασε  το 1ο Πανελλήνιο βραβείο στην κατηγορία της Εφηβικής Ποίησης Γυμνασίου με το 

αξιόλογο ποίημα «Ο Ιωάννης Βαρβάκης και η Θάλασσα». 

Τον διαγωνισμό αυτό προκήρυξε η Βαρβάκειος Πρότυπος Σχολή με την υποστήριξη 

του Βαρβακείου Ιδρύματος και του Συλλόγου Αποφοίτων Βαρβακείου Σχολής, με αφορμή 

τη συμπλήρωση 200 χρόνων από τον θάνατο του Ιωάννη Βαρβάκη (1825) με σκοπό την α-

πότιση τιμής στον ευεργέτη Ιωάννη Βαρβάκη, τη γνωριμία των μαθητών με το ιστορικό 

πλαίσιο της εποχής καθώς και με την πολυσχιδή προσωπικότητα και το έργο του Ιωάννη 

Βαρβάκη και την ενίσχυση της αυτοέκφρασης των εφήβων με θέμα την αξία της παιδείας 

και της εθνικής ευεργεσίας. 

Στον ίδιο διαγωνισμό συμμετείχαν άλλοι επτά μαθητές/τριες του 3ου Γυμνασίου 

Σερρών, στο πλαίσιο δράσεων του πολιτιστικού προγράμματος «Λόγος και Τέχνη», τους/τις 

οποίους/ες επίσης συγχαίρω θερμά. Ειδικότερα στην κατηγορία της Ποίησης οι μαθήτριες 

της Γ΄ τάξης, Γούλα Στυλιανή και Γούση Ζωή και στην κατηγορία της Εικαστικής Δημιουργί-

ας η μαθήτρια της Α΄ τάξης, Κιλλούδη Χρυσή, ο μαθητής της Β΄ τάξης, Κόχειλας Ιωάννης 

Πρόδρομος και οι μαθήτριες της Β΄ τάξης, Ασβεστά Χριστίνα, Σαββαΐδου Μυρτώ και 

Τσαούσογλου Μαρία. 
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ΠΡΟΣ:  
3ο Γυμνάσιο Σερρών 
 

  



 

 

Θερμά συγχαρητήρια απευθύνω λοιπόν σε όλους και όλες, όσοι και όσες εργάστη-

καν για τη διάκριση αυτή. Εκτός από τους μαθητές και τις μαθήτριες του 3ου Γυμνασίου 

Σερρών, ευχαριστώ και συγχαίρω τις υπεύθυνες εκπαιδευτικούς κλάδου ΠΕ02, κα Ζαφει-

ροπούλου Σοφία και Καρυώτου Γιαννούλα, και την εκπαιδευτικό κλάδου ΠΕ05, κα Θεο-

δωρίδου Μαρία, για την πολύτιμη καθοδήγηση και την άψογη συνεργασία με τους μαθη-

τές και τις μαθήτριές τους. Επίσης, συγχαίρω τον Διευθυντή του σχολείου, κο Σαρημπαλίδη 

Ιωάννη, που ενθαρρύνει και στηρίζει ανάλογες συμμετοχές εφαρμόζοντας βιωματικές με-

θόδους στην εκπαιδευτική διαδικασία. 

Τέλος, ελπίζω περισσότεροι/ες εκπαιδευτικοί και μαθητές/τριές μας να δηλώνουν 

συμμετοχή σε αντίστοιχους διαγωνισμούς, στο πλαίσιο των οποίων μπορούν να αναδείξουν 

και να αξιοποιήσουν τις δεξιότητες και τα ταλέντα τους και να μας κάνουν περήφανους. 

Θερμά συγχαρητήρια σε όλους και όλες! 

 

 

 

 

Ο  ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ                                              
Δ/ΝΣΗΣ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΣΕΡΡΩΝ 
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